
Rheingewinn – Palzkis 23. Fall 

Lösungen der Ratekrimis 

 

 

Palzki und das Zahlenschloss 

Ein vierstelliges Zahlenschloss hat nicht, wie beschrieben, 1.000 Kombinationsmöglichkeiten, sondern 

10.000. 

Wenn man für jede Möglichkeit nur eine Sekunde benötigen würde, bräuchte man für alle 

Kombinationen knapp drei Stunden. Im mathematischen Durchschnitt würde man wohl an die 1,5 

Stunden benötigen, um das Schloss ohne Gewalt zu öffnen. 

 

Palzki und der Motorradfahrer 

Nach Angaben von Harry Altenburger wurde er auf seinem Motorrad von vorne geblitzt. Mit diesem 

Foto (ohne Kennzeichen) ist seine Identität nicht feststellbar und somit das Alibi nichts wert. 

 

 


